

Not Found

The requested URL /c/cn/news/2010-12/29/*.html was not found on this server.



中国核学会
Chinese Nuclear Society



[首 页](#) | [学会介绍](#) | [学术活动](#) | [学会刊物](#) | [科普教育](#) | [国际展览](#) | [会员社区](#) | [WRFPM](#) | [English](#)

SEARCH

搜索

学会新闻

学会新闻



学会新闻

[首页](#) >> [学会新闻](#) >> [学会新闻](#)

“海峡两岸核工程技术专业人才培养教育论坛”成功召开

2010-12-09 | 编辑: enablesite | 【大 中 小】

2010年12月3日至5日,由中国核学会、财团法人核能科技协进会、清华大学、新竹清华大学联合主办的“海峡两岸核工程技术专业人才培养高层论坛”在新竹成功举行。

中国核学会副理事长、清华大学副校长康克军、核能科技协进会理事长欧阳敏盛、新竹清华大学开执中教授出席论坛并讲话。针对核专业人才的培养、核教育的发展方向、核科普宣传等问题,两岸高等院校的教授和专家们进行了亲切而深入的交流与探讨。

论坛结束后,来自大陆19所高校的31位代表还参观了新竹清华大学核装置实验室以及台湾核电三厂等单位。

[>>返回](#)

[专业分会](#) | [地方学会](#) | [联系我们](#) |

© 2010-2016年 中国核学会. 版权所有(京ICP备05010908号)

您是本网站第 位访客